

„Jó, hogy kizárólag olyan híreket kapok,  
amelyek számomra fontosak!”

Egyre gondolunk.

## Erste Partneri Hírlevél



2018. szeptember 7. **23/2018.**

### Kedves Partnerünk!

Az ügyfél-elégedettség fokozása, a jelzáloghitelek átfutási idejének csökkentése és a hitelezési folyamat egyszerűsítése érdekében az alábbi változásokkal találkozhatok nálunk:

*Lemaradt egy szignó a kölcsönkérelemről? Nem írta alá a tanú a támogatás igénylő nyomtatványt? Nincs dátum a nyilatkozatokon?* - e hiányosságok pótlása extra telefonhívásokat, személyes találkozót, sok esetben kényelmetlen ügyintézését okozott.

**2018. szeptember 10-től lehetőség lesz mindezeket a hiányosságokat a szerződéskötés időpontjáig rendezni már a folyamatban lévő ügyleteknél is!**

Sőt a fentiekén kívül akár a bank elvárásainak megfelelő adásvételi szerződésmódosítás is pótolható a hiteldöntést követően, számos további pótláshoz hasonlóan. A teljes listáról a bankfióki tanácsadóinkon keresztül tudtok tájékozódni.

### Az elmúlt időszak egyéb pozitív változásai:

- Tovább **egyszerűsítettük** és pontosítottuk **az adásvételi szerződéssel szemben támasztott követelményeinket**. A módosított tájékoztató már megtalálható a PartnerHelp-en, a partner portálon valamint a Bank honlapján is.
- **70.000,- Ft jóváírás** az 5 és 10 éves kamatperiódusú és a Fix15 éves futamidejű, 5 millió Ft-ot meghaladó Minősített Fogyasztóbarát lakásvásárlási hiteleknel.
- 10-50 bázispont **kamatcsökkentés** a 20 millió Ft-ot meghaladó hiteleknel.

Bízunk benne, hogy a fenti pozitív változásaink megfelelő segítséget nyújtanak a munkádhoz!

Sikeres értékesítést kívánunk!

Üdvözlettel

Partneri Értékesítés, Erste Bank Hungary Zrt.

Jelen hírlevél teljes tartalma üzleti titok, mely kizárólag az Erste Bank Hungary Zrt. szerződött közvetítői partnerei és azok közvetítői alvállalkozói, ügynökei számára belső használatra készült, nem ügyfél-tájékoztató, harmadik fél részére nem adható ki. Az Erste Bank Hungary Zrt. jelen hírlevél teljes tartalmának, ill. abból kiemelt részletek nyomtatott és/vagy elektronikus módon történő közzétételéhez, hozzáférhetővé tételéhez nem járul hozzá.